

# ہیملٹن پبلک لائبریری میں خوش آمدید

**ہیملٹن پبلک لائبریری** کارڈ آپ کی دنیا کو وسیع کرتا ہے۔ یہ **مفت** ہے اور اسے حاصل کرنا آسان ہے۔ اس کے علاوہ، یہ آپ کو رسائی فراہم کرتا ہے:

- کتابوں، فلموں، موسیقی، آڈیو بکس، ای بکس، اور ویڈیو گیمز تک۔
- کمپیوٹرز تک (بشمول کچھ مقامات پر لپ ٹاپ اور ٹیبلیٹس کے)۔
- آن لائن وسائل تک جیسے لائبریری کیٹلاگ اور ڈیٹابیس (اسکول کے پراجیکٹس کے لیے بہترین)۔

اس فارم کو پُر کریں اور شناخت اور پتہ کے ثبوت کے ساتھ لائبریری اسٹاف کے پاس لائیں۔ اگر آپ کے بچے کو لائبریری کارڈ کی ضرورت ہے، تو فارم پر دستخط کرنا بھی یاد رکھیں۔

لائبریری کے مقامات اور اوقات کے لیے ملاحظہ کریں [HPL.ca/hours](http://HPL.ca/hours)



انسپائر کارڈ (Inspire Card)

(5 اشیاء مستعار لے سکتے ہیں)



ڈسکور کارڈ (Discover Card)

(borrow up to 50 items)  
(50 اشیاء مستعار لے سکتے ہیں)



درخواست برائے  
لائبریری کارڈ

Last Name

نام کا آخری حصہ

نام کا درمیانی حصہ

نام کا آخری حصہ

پتہ:

پوسٹل کوڈ

شہر

گلی کا نام/اپارٹمنٹ/یونٹ نمبر

درخواست مکمل کرنے کے لیے براہ کرم پشت پر دستخط کریں

فون نمبر:

ای میل ایڈریس  کیا آپ واجبات، مقررہ تاریخوں، زائد المیعاد کتابوں کے لیے ای میل سے اطلاع موصول کرنا پسند کریں گے؟

تایخ پیدائش: ماہ/دن/سال

والدین یا سرپرست: 14 سال سے کم عمر کے بچوں کے لیے آپ کے دستخط ضروری ہیں۔ آپ اپنے بچے کے لائبریری اور اس کے وسائل کے استعمال کی نگرانی کی/کے ذمہ دار ہیں۔ یہاں درج کردہ نام (ناموں) والوں کی بچے کے کارڈ پر معلومات تک رسائی حاصل ہوتی ہے جب تک کہ بچہ 14 سال کا نہ ہو جائے۔ والدین/سرپرست کے ناموں میں کی جانے والی کوئی بھی تبدیلی فہرست میں شامل پہلے شخص کے ذریعہ کی جانی چاہیے اور شناختی ثبوت کی ضرورت ہو سکتی ہے۔ اس درخواست پر دستخط کر کے، آپ اپنے بچے کو لائبریری کے تمام مواد تک کھلی رسائی کی اجازت دے رہے ہیں، سوائے لوکل بسٹری اور آرکائیوز کے آئٹمز، +18 مواد اور میکروز اسپیس کے۔ اپنے بچے کی رسائی کو محدود کرنے کے لیے: اس فارم پر دستخط نہ کریں۔ اس کے بجائے، اپنے بچے کے ساتھ لائبریری جائیں، اس کے وسائل کے استعمال کی نگرانی کریں اور اس کا مواد اپنے لائبریری کارڈ پر ادھار لیں۔

والدین (والدہ/والد)/ سرپرست (سرپرستوں) کا چھپا ہوا نام

میں زیر دستخطی، سمجھتی / سمجھتا ہوں کہ میں اس درخواست سے جاری کردہ لائبریری کارڈ پر لائبریری کی مستعار اشیاء کی گمشدگی یا تمام نقصان کی/ کا ذمہ دار ہوں اور بیملٹن پبلک لائبریری کے تمام قواعد و ضوابط کی پابندی کرنے سے اتفاق کرتی / کرتا ہوں۔

میں سمجھتی / سمجھتا ہوں کہ یہ کارڈ قابل منتقلی نہیں ہے اور یہ کہ میں خاص طور پر اپنے ذاتی استعمال کے لیے کسی بچے کا کارڈ استعمال نہیں کر سکتی/ سکتا۔

درخواست دہندہ کے دستخط بچہ درخواست دہندہ کے لیے والدین (والدہ/والد)/ سرپرست (سرپرستوں) کا دستخط

تاریخ

اس فارم پر ذاتی معلومات فریڈم آف انفارمیشن اینڈ پروٹیکشن آف پرائیویسی ایکٹ، 1990 کے اختیار کے تحت جمع کی جاتی ہے۔ جمع کی گئی معلومات لائبریری کے کاروبار کے عمل میں استعمال ہوتی ہیں، جس میں فیس، واجبات، زائد المیعاد نوٹس، فنڈ ریزنگ اور پروگرام کی معلومات شامل ہو سکتی ہیں۔ اس معلومات کو جمع کرنے اور/یا فریڈم آف انفارمیشن کی درخواستوں کے بارے میں سوالات کو میل کیا جانا چاہئے: چیف لائبریرین، بیملٹن پبلک لائبریری، P.O. Box 2700، بیملٹن، انٹیریو L8N 4E4 پر (Hamilton Public Library, P.O. Box 2700, Hamilton, ON L8N 4E4).